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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 26. august 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Ole Korsholm (OK), Morten 

Fagerberg (MF), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Sanne Maach (SM), Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 25. juni 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1148 (1126 samme tid sidste år) 

140 begyndere et helt vildt tal. Godt 81% fra april, maj og juni holdene har meldt 

sig ind i klubben. 

Ungesegmentet steget voldsomt fra 27 til 97 siden september 2022 

Omregnet til fuldtidsmedlemmer på niveau med samme tid sidste år. 

Færre står til ændring/udmeldelse til årsskiftet end samme tid sidste år. 

Matcher: 

Jubilæumsmatcherne afviklet med stor opbakning og succes 

De fremtidige matcher herunder sponsorudflugt, frivillighedsmatch, parmatch og 

afslutningsmatch ser ud til at få god tilslutning. 

Alle er lidt ”møre” efter hektiske uger med masser af glade gæster og jubilæum. 

Status fra greenkeeper Banen: 

I juli måned blev der arbejdet rigtig meget med banen frem mod august. Der blev 

plejet meget intensivt.  

I august er der derimod arbejdet på at banen skulle stå knivskarpt. Lige fra 

firmamesterskaberne til klubmesterskab i starten af september. Så der har været 

en del finpudsning. 
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Der har været rigtig fin vækst i juli/start august. Den er væk lige nu pga. tørke, og 

der bruges igen meget energi på at vande specielt forgreens.  

Men meget tilfredse med kvaliteten af banen lige pt.  

Der har igen i år været angreb af dollarspot. Værst er det gået ud over 1. fairway, 

men det har ikke været fornemmelsen, at det har påvirket spillet så meget, og 

heldigvis for det, så har dollarspot sæsonen ikke været så lang og aggressiv, som 

sidste år. Greens er stort set gået fri. Der har været et lille angreb på en green. 

Det er et rigtig godt tegn. 

Robotterne kører ganske fint stadigvæk. Der er lidt flere fejl på dem i de perioder, 

hvor væksten er stor, og vi har selv klippet Semi Rough på 4 huller, for ellers 

kunne robotterne ikke følge med. Der har også været et stykke blæsearbejde på 

fairways, da de har ”klattet” mere. Typisk 2-3 timer om dagen.  

Igen har Jens Ole og JM ofte været ude og tænde robotterne om aftenen. Det har 

været en nødvendighed. Juul har været god til at hjælpe. 

Ny app er kommet. Intro til den vil ske i uge 36 eller 37. 

Boldgrav og robotopsamler er kommet i gang, og det kører helt upåklageligt. 

Ny green 17 mangler lige det sidste. Væksten har været elendig på den de sidste 

14 dage, og vi klipper stadig i 5 mm. Vi vil rigtig gerne have bedre vækst, så der 

kan klippes helt ned, og de sidste huller kan lukke sig. Det forventes stadig, at den 

åbner i september, hvis det er det, som vi ønsker. 

Fremtid: 

Boldgrav på driving range skal laves færdigt. 

Prikning + topdress greens 

Eftersåning greens, tee, forgreens, udsatte fairways 

Fairways skal topdresses og prikkes i uge 41 efter planen lige nu. Juul vil forsøge 

at samle et hold. 

Værksted: 

Der har været en del mindre reparationer. 

En del dækskift. Vi løser det selv hurtigt, men det koster nogle penge. 

Almindeligt slid med følgende udgifter. 

Personale: 

Jens ole har ferie i uge 35, og så er al ferie i sæsonen afviklet. 
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Status fra Pro Anders gav en kort status på et meget travlt år med utrolig mange begyndere. 

Der har været tryk på stort set hele året. 

10-12. september afvikles udsolgt klubtur til Hjarbæk Fjord Golf med 20 

deltagere. 

Udlandsture til Tyrkiet i marts er tæt på at være på plads, så det kan annonceres 

til medlemmer snarest. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Shoppen har haft travlt ikke mindst i jubilæumsugen med outlet og et meget 

stort salg til følge.  

Cafeen har også rigtig travlt, og igen en fantastisk jubilæumsuge med mange 

vellykkede matcher og en kanon jubilæumsfest.  

For både shop og cafe lyder det, at de meget gerne ser, at der bliver skabt en 

form for tradition omkring uge 34.  

Status økonomi Resultatet januar til og med juli udviser et fornuftigt resultat. Afvigelser blev 

gennemgået og redegjort for. 

Vi er på 84 donationer ifm. momskompenseringen, og der sendes mail ud til 

medlemmer, så vi kan nå i mål med de 101, som vi mindst skal nå. 

20 år jubilæum 2025 SL gennemgik ugen, og der var bred enighed om, at det på alle områder havde 

været en succes. Stor travlhed i alle afdelinger men alt klappede stort set, og 

smilene var store og brede.  

Lotterisalg endte på 800 lodder, og det giver et fint overskud til det fremtidige 

junior og unge arbejde. 

Mandag var der cirka 150 gæster til 20 kroner greenfee 

Tirsdag var der cirka 80 til Ladies jubimatch 

Onsdag var der cirka 100 til Senior jubimatch og cirka 85 til begyndere med besøg 

fra Horsens Golf 

Torsdag var der godt 80 til Mens jubimatch 

Fredag havde junior en god match med efterfølgende 35 til spisning 

Lørdag cirka 180 til jubimatch og cirka 200 til jubifesten. 

Søndag igen cirka 150 gæster til 20 kroner greenfee 

Sidste jubilæumsarrangement er den 18. november med foredrag af Brian 

Oswald. Det bliver med spisen i Cafe og foredrag i Valhalla. 

Opfølgning på robotter  NPM gjorde status for robotter, og det kører rigtig godt med god kvalitet og færre 

nedbrud end frygtet/forventet. 
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Robotmatch den 12. september viser stor tilslutning. 

Fremtidig banestrategi 

ved Troels og Jacob 

Troels og Jacob gennemgik fremsendt dokument, der er blevet lavet efter møde 

afholdt med Kristian Martinsen. Større og mindre udviklingsmuligheder blev 

drøftet, og enkelte punkter blev udtaget og skal herefter analyseres yderligere for 

at kunne komme med økonomioverslag, tid og ressourcer. Specielt var der fokus 

på hul 8, hvor der vil komme ændringer hen over vinteren. 

Status på aktietilbagekøb NPM redegjorde for, hvor langt vi er nået. Alle tilbagemeldinger indtil videre har 

været positive fra aktionærerne. 

Eventuelt MF fortalte, at frivillige til landsstævnet i Vejle har givet klubben kr. 4.000 

TJ informerede om, at seniorsection sigter imod starttid kl. 09.00 for 2026 

DF ønskede bedre begynderudstyr til både egne medlemmer og gæster. ASH og 

MF kigger på det hen over vinteren. 

NPM spurgte ind til affaldssortering. SM har lavet et oplæg, og det tages med på 

næste BM 

MF fortalte om ønsket bænkplacering for den flotte gave fra sections ifm. 

jubilæum. Bænken skal først have lidt behandling, hvorefter den placeres som 

ønsket af sections. 

SM spurgte ind til udlejning af lejligheden. Der har været flere interesserede, men 

uden udlejning til følge. Vi ønsker enten en single eller et par. MF laver nyt opslag 

på facebook og deler i relevante grupper. 

Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


